
   

HERITANCE AYURVEDA MAHA GEDARA ****
 
Destinace: Srí Lanka - BERUWALA 
 

  

Tento hotel se nachází přímo u krásných, sluncem políbených pláží ve městě Beruwela, přibližně 60 km od
hlavního města Colomba. Je zde celkem 64 moderně zařízených, světlých a plně klimatizovaných pokojů s
vlastní koupelnou s WC, balkónem, trezorem a vysoušečem vlasů. Pokoje jsou v provedeních „Standard
Room“, „Deluxe Room“, „Corner Luxury“ a „Suite Room“. Hlavní specialitou tohoto hotelu je nespočet
Ayurvédských léčebných procedur pod dohledem profesionálně vyškoleného personálu a doktorů, které
jsou zahrnuty v ceně, jako je např. „Rejuvenation“ neboli omlazení (při pobytu min. na 7 dnů), „Stress
Relief Programme“ neboli odbourávání stresu (při pobytu minimálně na 14 dnů) a tzv. „Spinning
Programme“ (také při pobytu min. na 14 dnů). Harmonogram těchto programů je indiviruálně stanoven
lékařem. Po příjezdu následuje úvodní konzultace s vedoucím lékařem a uvítací procedura - relaxační
koupel nohou s masáží chodidel. Po komplexním lékařském vyšetření vedoucí lékař předepíše individuální
léčebný plán tak, aby vyhovoval potřebám hosta. Nad prováděním tohoto léčebného plánu denně dohlíží
tým zkušených lékařů, každý den jsou k dispozici minimálně 3 lékaři. Individuální léčebný plán zahrnuje
cca 4 léčebné procedury denně a navíc ranní a odpolední hodiny jógy. Od 10:00 do 17:00 hodin jsou k
dispozici zdarma bylinné čaje. Všechna jídla jsou připravována rovněž pod dohledem lékařů. Je možno
objednat i pobyt bez léčebných procedur - cena je na vyžádání v naší cestovní kanceláři. Tento resort je
kompletně nekuřácký a poskytuje mimo jiné i bezplatné hodiny jógy, venkovní bazén a fitness centrum.
Dále je zde knihovna, obchod se šperky, směnárna a restaurace podávající širokou paletu Ayurvedsky
lazených pokrmů a nápojů. Tyto pokrmy si můžete vychutnávat zatímco se kocháte pohledem na místní
bazén a podstupujete procedury za dohledu personálu. Hotel Heritance Ayurveda Maha Gedara také
poskytuje svým hostům bezplatné parkování a je vzdálený pouhých 500 metrů od řeky Bentota. Od
mezinárodního letiště Bandaranaike je hotel vzdálený 100 km.
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BERUWALA - STŘED LETOVISKA 3,8 km

COLOMBO - HLAVNÍ MĚSTO SRÍ LANKU 56,0 km

LETIŠTĚ - BANDARANAIKE INTERNATIONAL
AIRPORT

81,5 km
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